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Bulutlarda yazili sézctklerin zit
anlamlilari  hangisinde  dogru
olarak verilmistir?

1 2 3

1 Asagdaki  sézctk  ikililerinden
hangisi zit anlamlidir?

A) curtk - bozuk
B) hizli - yuksek
C) 6z - Uveg

A) yen agir kati
B) bati corak eski
C) uzak yass

yumnusak

2 Asagdaki cimlelerden hangi-

sinde zit anlamli sdzcUkler bir

arada kullanlmistir? b Asagdaki cimlelerden hangi-

A) @gretmeninin uyarilaring dik-
kate olmgordu.

B) Bayram sabahi erkenden kal-
karak yeni elbisesini giyd.
C) Uzaktan cok kiicuk goérinu-

yordu ama yanina yaklasinca

bUgUk oldugunu anlad.

sinde zit anlamli sézcUkler bir
arada kullanilmamistir?

A) Ucuza old|g| bisikletine poho—
lyo sattl.

B) Hava soguk oldugundo leglek—

ler sicak yerlere géc¢ ederler,

C) Yemegini bitirir bitirmez elle-
rini HIEGCII.
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5 Asagdaki cimlelerden hangi-

é

sinde ‘ince” s8zcUginin zit an-
lamlisi kullanilmistir?

A) Zegnep kirmizi begaz elbise-

siyle cok zarif géruntyor.

B) Salincagi daha kalin bir iple
gopmchgz.

C) Bu ayakkabr artik bana kicuk
geliyor.

“Kdgdeki herkes adamin ne kadar
cimri - oldugunu biligordu." clm-
lesinde alti cizili sézcugin zit
anlamlisi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) fokir

B) zayf

C) comert

‘savas - baris’ sézcukleri ara-
sindaki anlam iliskisi asagidaki
sézctk ciftlerinden hangisinde
bulunmamaktadir?

A) guzel - cirkin
B) kapali - koyu
C) dost - dusman
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Ali defterine en Hokm onluk ola-
rak 70'e Huvorlohobilecek 3 sayl

yazmistir.

Hangi secenekteki saylar Ali'nin
yazdigi saylar olabilir?

A) 63, 66, 75
B) 68, 71, 74
C) 65, 69, 77

Hakan'in - arabalarinin sayss yak-
lask olarak 80 tanedir. Buna

gére hangi kutudaki arabalar
Hakan'in olabilir?

AL B) &
74 77
O @
85
Asagidaki  égrencilerden  han-

gisinin séyledigi saynin en ya-

kin oldugu onluk digerlerinden

farklidir?
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58 50
31 60
49 |0 o 30

Yukaridaki saylar yuvarlanabi-
lecekleri en yakin onlukla esles-
tirildiginde olusan sekil asagida-
kilerden hangisi olur?

A) B) X C)

r 2 |
* 63 => 60 * 85 =380

* 19 =10 % 24 =30

* 91 =90
L_

37 = 40

Yukarida  verilen  saylardan

hangileri yanlis onluga yuvar-
lanmistir?

A) K - * -
B) % - % - %
C) * - % - %

13

14

15

Asagidaki  say

hongisinin tamaminin guvorlc—

gruplarindan

nabilecedi en yakin onluk 80'dir?
A) 73 - 74 - 75 - 76 - 7
B) /5 -76 - /7 - 78 - 79
C) 83 - 84 - 85 - 86 - 87

Bir strahi suyla yaklasik 20 bar-
dak  doldurulabilmektedir.

gére strahiyle doldurulabilecek
bardak saysi en fazla kactir?

A) 19 B) 21 C) 24

Buna

Asagidaki seceneklerden hangi-
sindeki saylarin hepsi 60'a yu-

varlanabilir?

A) 54 63 59
65

B) [o6 63
61 55

O W53 6 62’

65
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16 * Silgisini paylasan arkadasima

" derim.

A Sinavdo gUksek not alan ar-
" de-

kadasima
rim.,

® Kosarken gonhshklo carptigim
e ! de_

orkodo&mo

rim.

Yukaridaki ctimlelerde bos biraki-
lan yerlere asagidaki ifadelerden
hangisi getirilemez?

A) Tesekkir ederim.
B) Tebrik ederim.
C) Ellerine sogllk.

bahcede

yere dusmus ve arkadaslarindan

17 | Yasemin, kosarken

biri ona gcrohm etmistir.”

Bu olay Gzerine Yasemin arka-
dasina ne derse nazik davran-
mis olur?

A) “Tesekkir ederim.”
B) “Artk, gidebilirsin.”
C) "Cekil, yanimdan!”’

18 X ogretmeninin s6zUnU  kesme-
melidir.,

A Ogretmeninin gozline baka-
rak onu dikkatlice dinlemelidir.

Saygili olmalidir.

Ali derste 6gretmenini dinler-
ken yukaridakilerden hangilerine
dikkat etmelidir?

A * - A
B) * -
C) x - A -

19 Asagdaki ifadelere gére hangi
cocugun davranisi konusma ve
dinleme kurallarina uygun de-

5ildir?

@gretmenimi dinlerken

sirami dizenlerim,

Bir soru sormak istedi-

gimde konusmanin  bit-

j | & . .
mesini beklerim.

Konusmacy, goézinan
icine bakarak, dikkatle
dinlerim.



